@ D KC Kpenexx ona npoBOJIOYHOrO JZIOTKa

Kpene) ona npoBOJIOUHOroO J1I0TKA
BUHT AN MOHTaX><a NPoOBOJIOYHOIO JIOTKa

Ha3HaueHue:

® COeANHEHMEe OTPEe3KOB MPOBOJSIOYHOrO NI0TKA
06 22 716 Mexay cobon, n3rotoBneHmne CUCTEMHBbIX
L] 19 akceccyapoB. KpenneHne npoBOSIOYHOro 10TKa

‘ K MOHTaXHbIM akceccyapam.
OTnunumnTenbHble ocobeHHOCTH:

- ‘l* ® MPUMEHSETCS B COCTaBe KpeneXHbIX
‘ komnnekToB N1 n N24.
XapaKTepucTukum:

m ® KJlaCC NMpoO4YHOCTH 4,8 pna ncnonHeHus 1.

O603HaueHune LWT./ynak. Bec ynakoBku, Kr Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ncn. 3

M6x20 50 0,35 CM050620 CM050620HDZ CM050620INOX

BMHT co cneumasibHOW rosI0BKOM A1 NPOBOJIOYHOIO JIOTKA

Ha3HaueHue:
10 20 ® coeANHEHMe OTPEe3KOB NPOBOJIOYHOrO SI0TKa
# 1 Mexay cob0i, M3roTOBNEHME CUCTEMHBIX
- | akceccyapoB. KpenneHve npoBOiIOYHOro N0TKa
3 a l M6 K MOHTa>XHbIM akceccyapam.
| OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
o O - ® MPUMEHSIETCS B COCTaBe KpenexHbIX
ST + T l - %7 = komnnekToB N23 n N95.
| XapaKTepucTmkm:
| e Knacc npoyHoctu 4,8 Ans ucnonHexnms 1.

0603HaueHue LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr Kopa, ncn. 1

M6x14 50 0,41 CM060614

KplOK-GOﬂT AN MeXxaHn4eckKoro coegamHeHus npoBoJIOYHOro J1IoTKa

HasHaueHue:

e KpenJsieHne NpoBOJIOYHOrO SI0TKa

K MOHTaXHbIM akceccyapam.
OTAnumnTeNbHble 0CO6eHHOCTH:

® MPUMEHSIETCS B COCTaBe KPenexHoro
komnnekTa N°2.

XapakTepucTtukm:

e Kflacc npoyHocTn 4,8 Ans ucnonHexHms 1.

34

M6

0603HaueHue LT./ynak. Bec ynakoBKH, Kr Kop, ucn. 1

M6x20 50 0,32 CM070620

Wain6a ana coeanHeHUs NPOBOJIOYMHOrO JI0TKA

Ha3HaueHue:
21 5.7 e COe/IMHeHWe NPOBOJIOYHBIX JIOTKOB
| Mexay cobon, U3rotoBleHNE CUCTEMHBIX
1 > akceccyapoB MPOBOJIOYHOrO S10TKa, KpensieHne
—_— MPOBO/IOYHOrO JIOTKA K MOHTaXHbIM
akceccyapam.
OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTH:

—_— ® MPUMEHSIETCS B COCTaBe KpenexXHbIX
\ ) komnnexkToB N21 n No4.,
XapakTepucTukum:

o7 ® 115 UICMONIb30BaHUS C BUHTOM M6x20.

-
215

Pasmep oTBepcTus,
MM

Bec ynakoBKM, Koa, Kop, Kon,

(/e Kr ucn. 1 ucn. 2 ucn. 3

7X7 50 0,50 CM170600 CM170600HDZ CM170600INOX

724



